

Συναδέλφισσα-συνάδελφε,

Το σχολείο που φτιάχνουν θέλει το δάσκαλο σκυφτό. Στάσου όρθιος!

Στους καιρούς των αποφάσεων και ο παιδαγωγός πρέπει να αποφασίζει!

Πάρε θέση

Απόρριψε στη συνείδησή σου την αντιλαϊκή πολιτική, το ταξικό σχολείο της αγοράς και της ημιμάθειας. Αγωνίσου, πάλεψε για να γίνει η μόρφωση δικαίωμα όλων.

Μέσα στην τάξη και έξω από αυτή με τη διδασκαλία, αλλά και τη στάση ζωής σου, γίνε το πρότυπο στα μάτια των μαθητών σου, δίδαξε στα παιδιά σου, στους μαθητές σου το μάθημα της επιστημονικής και ιστορικής αλήθειας, το μάθημα του εξανθρωπισμού, κόντρα στο σκοταδισμό, τον αντικομμουνισμό, τη βαρβαρότητα του ταξικού - εκμεταλλευτικού συστήματος.

ΔΟΕ και ΟΛΜΕ στη διετία που πέρασε

Στήριξαν το σχολείο της αγοράς και της επιχειρηματικότητας, το Ν. 3848/2010, τα ολοήμερα πιλοτικά σχολεία, την επιλογή στελεχών εκπαίδευσης, το διευθυντή, αξιολογητή και manager.

ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ δε θα μπορούσαν να κινηθούν με τόση ευκολία, να στηρίζουν με τόση άνεση τις αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση, εάν δεν είχαν τη στήριξη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ, και σε αρκετές περιπτώσεις και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ (διπλό ανισότιμο σχολικό δίκτυο, «αυτονομία σχολικής μονάδας», Ζώνες Εκπαιδευτικής Προτεραιότητας, διαθεματικότητα, συμμετοχή στο ΕΣΥΠ, κ.ά.).

Συναδέλφισσα-συνάδελφε,

Με αυτό το συνδικαλιστικό κίνημα των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, αλλά και ΔΟΕ-ΟΛΜΕ δεν υπάρχει προοπτική!

Δημιουργούν σύγχυση και αποπροσανατολισμό στους εργαζομένους, κάνουν κριτική στα δευτερεύοντα για να στηρίξουν τον πυρήνα της αντιλαϊκής πολιτικής.

Δεν οργανώνουν, αλλά αποδιοργανώνουν τον αγώνα των εργαζόμενων.

Με δεδομένο ότι έρχεται θύελλα, ότι είμαστε στην αρχή της καπιταλιστικής κρίσης, η εγκατάλειψη αυτών των ηγεσιών είναι αδήριτη ανάγκη για τους εργαζομένους.

Συμπορεύσου με το ΠΑΜΕ!

Έχεις ανάγκη από ένα στήριγμα, από ένα κίνημα που να σε υπερασπίζεται πραγματικά.

- Ένα κίνημα που θα παλεύει για τα καθημερινά σου προβλήματα στην τάξη, στο σχολείο, στην κοινωνία, που θα συμβάλλει στην αναζωογόνηση της δράσης και της λειτουργίας των πρωτοβάθμιων σωματείων, των ΕΛΜΕ και των ΣΥΛΛΟΓΩΝ.
- Ένα κίνημα ταξικό που θα παλεύει για τις πραγματικές σου ανάγκες στη μόρφωση, στην υγεία, στο μισθό, στη ζωή.
- Ένα κίνημα που θα συγκρούεται με την αντιλαϊκή πολιτική, κυβέρνησης - κεφαλαίου - ΕΕ - τρώικας, που θα οργανώνει την πάλη από τα κάτω, με όρους κοινωνικής συμμαχίας, για να μην πληρώσεις εσύ την κρίση της πλουτοκρατίας.
- Ένα κίνημα που θα δίνει προοπτική στην πάλη του σήμερα, θα εκλαϊκεύει, θα παλεύει για ένα άλλο δρόμο ανάπτυξης, για την Παιδεία και την κοινωνία των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Από ένα τέτοιο κίνημα έχεις ανάγκη και αυτό ακριβώς το κίνημα υπηρετεί το ΠΑΜΕ.

Γι' αυτό στις εκλογές για τα συνέδρια ΔΟΕ-ΟΛΜΕ εξύψωσε το κριτήριο της ψήφου σου.

Ψήφισε με βασικό κριτήριο τις ανάγκες σου και ποιο κίνημα τις υπηρετεί.

Ψήφισε με κριτήριο τι κίνημα χρειάζονται σήμερα οι εργαζόμενοι και ποιος το υπηρετεί.



Συναδέλφε-συναδέλφισσα,

Οι εκλογές για τα συνέδρια ΔΟΕ-ΟΛΜΕ είναι μια κρίσιμη μάχη.

Κρίνεται η αλλαγή των συσχετισμών στο συνδικαλιστικό κίνημα, το τι Ομοσπονδία, τι συνδικαλιστικές ηγεσίες θα έχουμε σε συνθήκες καπιταλιστικής κρίσης.

Γι' αυτό κάνε τις εκλογές αυτές δική σου υπόθεση.

Μη χάσεις και αυτήν την ευκαιρία.

Έχεις κι εσύ ευθύνη! Ανάτρεψε τους συσχετισμούς τώρα! Η ψήφος σου μετράει!

Δε χρειάζεται να συμφωνείς σε όλα με το ΠΑΜΕ για να ψηφίσεις το ψηφοδέλτιο που στηρίζει.

Διόρθωσε την ψήφο σου έστω και τώρα, έστω κι αν στις προηγούμενες αρχαιρεσίες ψηφίσεις άλλη δύναμη.

Η ισχυροποίηση του ΠΑΜΕ στις σημερινές συνθήκες είναι επιτακτική ανάγκη.

Είναι απάντηση στην καπιταλιστική κρίση, συμβολή στην ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήματος, στη δημιουργία όρων και προϋποθέσεων για την οργάνωση της λαϊκής αντίστασης και αντεπίθεσης.

Άλλαξε τα πράγματα! Δώσε τώρα δύναμη στη δύναμή σου!

Η ισχυροποίηση του ΠΑΜΕ δεν αφορά στενά μόνο το ίδιο. Αφορά όλους τους εργαζομένους, είναι η μόνη συντεταγμένη δύναμη που μπορεί σήμερα να γίνει το αντίπαλο δέος!

ΠΕΣ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΧΗ!

Η αποχή και το άκυρο βολεύει την ΠΑΣΚ και τη ΔΑΚΕ, το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ, αυτούς που σήμερα ελέγχουν τους συσχετισμούς σε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ. Η αποχή δεν αλλάζει την κατάσταση, δεν είναι τιμωρία για τις συμβίβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες.

Ξέρεις καλά ότι και μετά τις Βουλευτικές Εκλογές (2009) και τις Τοπικές Εκλογές (2010) όπου η αποχή ήταν μεγάλη, «δεν ίδρωσε καθόλου το αυτί» του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ. Από την επόμενη κιόλας μέρα ψηφίσαν όλα τα αντιλαϊκά μέτρα της ΕΕ, του ΔΝΤ.

Η μόνη ψήφος που πιάνει τόπο, που «πονάει» το κεφάλαιο, τα κόμματά του και τις συμβίβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες είναι η ψήφος που ισχυροποιεί το ΠΑΜΕ, το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Με ΠΑΜΕ ισχυρό:

Την επόμενη μέρα θα είναι πιο αδύνατος ο αντίπαλος, πιο δυνατός εσύ, πιο δυνατός ο λαός.

Μην τους κάνεις το χατίρι! Πάρε συνειδητά και ενεργά μέρος σε ό,τι σε αφορά, στις αρχαιρεσίες, στα κινήματα, στους αγώνες.

Η ψήφος είναι όπλο στα χέρια σου, αρκεί να το χρησιμοποιήσεις σωστά, προς όφελός σου.